

Есть куда расти!

Студсовету всего полгода и совершенно справедливо спросить у него: «Что сделано?»

Ответ на этот вопрос был дан в сентябрьском выпуске официальной газеты «РязГМУ».

Кому-то покажется, что сделано мало, но мы ведь еще молоды и нам есть к чему стремиться, куда расти! К тому же, настало весьма интересное время активного и разностороннего «внедрения» молодежи в жизнь университета.

Тенденция...

Взять, например, туристический клуб “THELEOS” - более 20 новых ценителей активного отдыха на природе выявило первое заседание клуба 9 сентября! Ребята самостоятельно движутся к общей цели, растут, развиваются.

“Внедряем!”

Естественно и Студсовет не стоит на месте. У нас огромные возможности для реализации своего потенциала. Мы успешно разобрались со структурой, теперь идет активный поиск решений поставленных задач.

Работа ведется по всем основным направлениям. Что конкретного в планах на будущее? Естественно необходимо расширяться и расширяться с умом, чтобы это не было пустой тратой сил. В ближайшей перспективе - выявление и “оформление” актива факультетов, а также создание советов студенческих общежитий. Зачем? Все просто. Пока Студсовет - это большая голова с маленькими ручками, которые далеко не дотянутся, а активы факультетов - это крылья.

При правильной совместной работе можно добиться хороших результатов.

Назад в школу!

Сейчас в Студсовете набирает обороты перспективный образовательный проект. Он зародился в стенах Общественного Молодежного парламента Рязанской Области (ОМП РО). В проекте несколько направлений, одно из них - вопросы медицинской грамотности населения. Оно появилось по инициативе именно студентов РязГМУ - депутатов ОМП РО последнего четвертого созыва. Смысл той части образовательного проекта, которая реализуется нашими студен-

тами, это проведение в школах Рязани уроков здоровья по восьми основным направлениям, начиная с первой медицинской помощи, заканчивая организацией в целом медицинской помощи в РФ. Материал лекций уже находится в стадии разработки. Курировать это направление будет, скорее всего, медико-профилактический факультет, студенты которого по долгу профессии на старших курсах работают в школах. Проводить лекции смогут все желающие студенты, начиная с 4 курса. Это будет полезно не только школьникам, но и самим студентам, особенно если они пожелают остаться в ВУЗе в качестве преподавателей.

Няньки или все-таки кураторы?

Прошла пора вступительных экзаменов, и абитуриенты, которые прошли эти испытания, по праву могут себя именовать СТУДЕНТАМИ! Первый год помнят все. Конечно, ведь это интересный и, по-своему, сложный период в жизни. Адаптация, привыкание, перестройка... Все это дается иногда не просто. А кто поможет? Разве только кураторы, в качестве которых выступают преподаватели различных кафедр. Интересно, а может студент-старшекурсник послужит пре-восходным дополнением? Ведь он сам не так давно был первокурсником и знаком со всеми трудностями не понаслышке. Пока это только идея, но при всеобщей поддержке её будет не так сложно воплотить в жизнь. Время покажет.

Ещё и Ещё...

Как уже говорилось в начале статьи - работы полно, всё только зависит от того, какую поддержку мы получим от вас, точнее от НАС, ведь Студсовет это МЫ - студенты: свободные, своюерные, активные и почти всесильные - главное направить свою энергию в нужное русло!!!

Алексей Малахов,

председатель Студенческого Совета Университета, лечебный факультет